ABTOMaTHYecKue BbiKNo4YaTenu ang
pacnpeaennTesibHbIX CUCTEM

TepmomarH UTHbIE pacuennuTenn 3allnTbl

Mopor cpabaTtbiBaHUSA

MarHUTHOM 3aluTbl
Perynupyembiii ot 5 o 10 xIn

Mopor cpaGaTbiBaHUA

TernJI0BOM 3aLUTbl
Perynupyembiii ot 0,7 go 1 xIn

TepmomarHuTtHble pacuenutenu sawmtbl TMD/TMAMTMG ana T4, TS T6

1SDC210B04F0001

— In siBNsieTCA ycTaBKow No ToKy Ans 3awmTel ¢as (L1, L2, L3) n HeirTpanu.
~ TepmomarHmTHele pacuenutenu sawmtsl TMA n TMG ans asTomatndeckyix Belkntodateneit Tmax T4, T5 n T6 MetoT TepMOanemMeHT ¢ perynmpyemsim noporom |, = 0,7...1 x In. SHadeHve
ToKa cpabaTbiBaHUsi PEryANPYETCs NPy NOMOLLM CrieumasnbHOro nepexkiodaTens Ha nepeaHer naHeny ana temnepatypbl 40 °C. OnekTpoMarHuUTHbIV 3NEMEHT UMEET perynmpyembilii nopor
cpabatbisaHya (I,=5...10xIn ana TMA 1, =2,5...5xIn ans TMG) ¢ TO4HOCTbIO + 20%, kak ykasaHo B CtanpapTe [EC 60947-2 (n. 8.3.3.1.2). Moporu cpabaTtbiBaHis 31eKTPOMarHATHOV 3aLmThl
|, ABNSIOTCA ByHKLMEN 3HaveHns In ana das v HernTpanu.

TMA = TEPMOMarH/THbIV pacLeniTeNb 3alMTbl C PEryanpyeMbiM Noporom cpabatbisaHus Tennosoii (I, = 0,7...1 xIn) n perynvpyembiM noporom
cpabarbiBanms (1, =5... 10 x In) MarHUTHOM 3aLWmThI
TMG (ona T5) = TEPMOMarH/THbIV pacLeniTeb 3aLMTbl C PerynpyeMbiM Noporom cpabatbisaHus Tennosoii (I, = 0,7...1 xIn) n perynvpyembiM Noporom
cpabarbiBanms (1, = 2,5... 5 xIn) MarHMTHOM 3aLmTbI
TMD/TMA - T4
In [A] 20 32 50 80 100 125 160 200 250
E Heiirpans [A]- 100% 20 32 50 80 100 125 160 200 250
1,=0,7...1 XIn pejirpans [A] - 50% - - - 80 100 125 160
1,=10 x In[A] E E E
/_l I,=5...10xIn [A] - 400...800 500...1000 625...1250 800...1600 1000...2000 1250...2500
I,=10 xIn Heitpans [A] - 100% E E E 400...800 500...1000 625...1250 800...1600 1000...2000 1250...2500
l;=5--10xIn Hevitpans [A] - 50% : : : - - 400...800 500...1000 625...1250 800...1600
TMA -T5
In [A] 320 400 500
Hentpans [A] - 100% 320 400 500
1,=0,7..1xIn Hejirpans [A] - 50% 200 250 320
I, [A] 1600...3200 2000...4000 2500...5000
Heritpans [A] - 100% 1600...3200 2000...4000 2500...5000
;=510 XN Hejirpans [A] - 50% 1000...2000 1250...2500 1600...3200
TMG - T5
In [A] 320 400 500
E Heiitpans [A] - 100% 320 400 500
1,=0,7...1 x In
1, [A] 800...1600 1000...2000 1250...2500
J Hewitpans [A] - 100% 800...1600 1000...2000 1250...2500
1,=25..5xIn
TMA - T6
In [A] 630 800
J Hewitpans [A] - 100% 630 800
1,=0,7..1x1In Hejirpans [A] - 50% 400 500
1, [A] 3150...6300 4000...8000
H Hewitpans [A] - 100% 3150...6300 4000...8000
1;=5..10 X I Hejirpans [A] - 50% 2000...4000 2500...5000
Mpumeyanusa

2/10

Tmax
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